

打铁 还需自身硬

——申花昨主场被卓尔逼平幕后



我在现场

① 场上未分胜负

开赛不久,武汉卓尔由巴蒂斯唐禁区右侧挑射破门取得领先,但申花抓住机会,半场就回敬了对方2球,进球的仍是自带“1比0属性”的金信煜,尽管卓尔后防以姆比亚为首,对申花高中锋严加看防,但前者展现了出色的脚下技术,用一脚远射和一脚禁区内的抢射,助申花反超比分。

被金信煜攻入第一球后,卓尔主帅李铁就情绪激动,他在场边对裁判施压,甚至推了一把身边的第四官员,认为莫雷诺传球前有犯规。比赛因此一度中断,最后经过回看VAR,主裁判维持进球有效的判罚。

易边再战,卓尔利用一次长传进攻,由埃弗拉在禁区右角射穿陈钊十指关,2比2,两队回到同一起跑线。之后申花与卓尔门前均出现险情。卓尔替补上场的王凯一脚射中门楣。第79分钟,栗鹏解围时被判罚手球在先,但陈钊扑出对方外援埃弗拉的点球,申花躲过一劫。终场前,申花两度威胁客队球门。莫雷诺接沙拉维传中一脚打在边网,接着,还是莫尔禁区射门,皮球越过卓尔门将,就要滚入球门时被对方后卫飞身挡出。

照片里的故事

小福星



昨晚申花和武汉卓尔赛前,申花大将曹赉定早早出现在场边和儿子一起玩耍。曹赉定笑称因为孩子每每出现在场边,申花近期才不败。

本报记者 李铭坤 摄影报道

收视指南

上视五星体育频道今天20时将转播中超上海上港与天津海比赛实况。



李铁情绪激动

崔康熙沉稳淡定

昨晚的虹口足球场,申花经受了武汉卓尔场上场下的施压,最终以2比2打平对手,赛后崔康熙回应对方主帅李铁对申花打法的质疑——比起内容,现在更要注重结果。



场外音

稳定

◆ 金雷

崔康熙接手后,申花的保级之路现出曙光。昨晚面对武汉卓尔这根硬骨头,申花未能在主场拿下对手,连胜势头终结,证明前路坎坷,还有许多沟坎等着球队去跨越。

用提升进攻来赢球,来改变更衣室的氛围,崔康熙为球队制定的保级战略,第一步已取得成效。但前场紧吃,后场吃紧——当金信煜继续在对手防线“肆虐”时,申花自家的后院总难让人安心。昨晚上下半场两个丢球,都有

盯人失位的问题,好不容易夺回的劣势,瞬间化为乌有。

夏窗,申花投入巨资引进5名新援,是所有中超球队中动作最大的,在中后场位置,球队有了3名国家队和国奥队级别的新人,就是为改善目前攻防的不平衡。崔康熙也明白球队接下来需要解开的症结,为此他提到队员要提高个人防守能力和相互协作的意识,避免在比赛关键时刻丢球。而这方面,近两轮对手就是一面镜子——富力前场美如画后场

烂如渣,所以输给了申花;卓尔防守有韧劲进攻有效率,所以在虹口抢到了分数。

剩下不到1/3的赛季,改换阵容或教练后,球队承受更大的压力,也会给对手施加更大的压力,昨晚场上场下发生的事情就是一次考验,考验申花此刻的心态和判断力。好在面对对手的质疑,崔康熙不为所动,再度明确申花目前的定位,这让更衣室的情绪得到及时的安抚,也为备战之后的比赛稳定了心态。

② 场下主帅斗嘴

“这是一场双方都遗憾的比赛。”卓尔主帅李铁赛后用这样一句话概括90分钟里的跌宕起伏。但比分打平了,客队的火气还未消停。终场哨响,李铁回身面对看台上的申花球迷,做了一个挥臂庆祝的动作,似乎有挑衅之意。随后,申花中场孙世林过来与他交流,却被李铁一掌推在脸上。这让目睹一切的申花教练团队非常不满,当李铁气呼呼地走向申花教练席时,两名助教过去阻挡,裁判员不得不过来将双方分开。

随后李铁解释,自己按惯例是要去和申花的教练团队握手的,而孙世林也是自己带教过的球员,场下发生的一切并无恶意。不过,挥着拳头,推搡球员,这样的姿态令这场精彩的比赛蒙羞。

和李铁相比,崔康熙仍保持镇定,虽然结果对双方而言都不称心,但两名主帅的交锋还未结束。赛后发布会上,李铁直言申花夏窗花了这么多钱引援却在主场面对保级对手收获一个平局肯定不满意,并在提到被金信煜连入两球时称“我不觉得申花的打法是先前的打法”。

对对方主帅的这种表态,崔康熙没有回避。申花主教练一如往常的实在,他表示战术需要靠球员的具体组成来决定,“对我们这支队伍来说,比起比赛内容,现在更重要的是比赛结果。”至于金信煜与莫雷诺的锋线搭档,崔康熙认有优点也有缺点,“球队的整体问题我们会通过训练慢慢去改变,所以我并不关心这个(说法)。”

不过,打“铁”还需自身硬。被对方首开纪录又在反超比分的情况下被迫平,昨晚的比赛结果并不如人意。在李扬、彭欣力和王永珀几名中后场新援到位后,申花如何尽快找到攻守平衡,是摆在崔康熙面前的主要课题。

本报记者 金雷

沙拉维首秀半小时

上场一片欢呼 下场一声叹息

半小时的时间,申花队史第一身价的外援沙拉维终于上演首秀。昨晚比赛进行到第60分钟,当时申花被卓尔逼成2比2,“小法老”与孙世林一同被替换上场。

上场后,沙拉维左肋拿球后横向扯动到禁区弧,闪开角度一脚低射,可惜偏出门柱。之后,他获得一次非常好的机会,接到孙世林中场送出的一脚半空球,“小法老”拔腿射门,皮球却被卓尔门将没收。终场前,沙拉维右侧突破至底线传球,皮球击中门楣落到后点,莫雷诺凌空抽射可惜打上边网。

对沙拉维的首秀,赛后崔康熙评价“他还没有达到最佳状态”,也因为这个原因,会提供他

上场机会,利用比赛来进一步提升状态。

和同一天抵达球队的金信煜相比,沙拉维的融入好事多磨。毕竟,他是从度假胜地直接来到康桥基地,身体的调整需要一个周期。要不是金信煜来了后即插即用当场破门,申花的保级形势迅速改观,作为身价最高的新援,意大利前锋承受的压力一定会大得多。

昨晚,不少球迷穿着金信煜的20号球衣来看球,当韩国中锋破门,全场呼喊他名字时振奋发疯,相信场边的沙拉维感受更深。球迷也表达了对“小法老”的殷殷期待,当意大利前锋站到场边热身

时,看台上发出长时间的欢呼。

一个更好的沙拉维还在路上。这一点,球员本人也很清楚。为此,场下他经常与莫雷诺、金信煜等交流沟通,拉着他们一起训练培养默契,还主动去看台向球迷致谢,在微信上为球队获胜点赞。

正如崔康熙所言,通过比赛沙拉维才能与队友互相理解,他的能力需要全队支持才有机会发挥出来,而同时,他也需要像金信煜那样尽快主动融入申花的打法。昨晚主场被武汉卓尔逼平证明,申花剩余的赛季征程依然布满荆棘,球队需要沙拉维的贡献。

本报记者 金雷

沙拉维昨晚申花首秀

本版图片 记者 李铭坤 摄

